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２０１５年度第３回朝の読書活動アンケート結果

学年 回答者 生徒数
１年 ９８ １０５
２年 １０６ １１２
３年 １１９ １２９ （実施日 平成２８年２月３日）

○「朝の読書」の活動状況について、あてはまるもの１つにマークをしなさい。

○「朝の読書」に取り組み、その効果としてあてはまるもの1つにマークをしなさい。
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１ 開始時間は守れましたか
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２ 読書の準備はできていましたか

よく出来ている だいたい出来ている あまり出来ていない 出来ていない
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３ 集中して取り組めましたか

よく出来ている だいたい出来ている あまり出来ていない 出来ていない
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４ 積極的に取り組めましたか

よく出来ている だいたい出来ている あまり出来ていない 出来ていない
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１ 本を読む習慣がついた
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２ 文字や言葉を覚えた
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３ 表現の方法を覚え、文章を書くときの参考になった
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４ 本を読むのが楽しくなった
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（１年生）
・図書室の本を増やしてほしい。
・漫画本が読みたいです。
・これからも読書タイムを続けてほしいです。
・大桑文庫は借りるのが面倒なので、もっと教室に本を置いてほしいです。
・読書時間を長くしてほしいです。
・本は好きだ。特に、漫画と小説。
・自分で本を書くようになりました。

（２年生）
・読書の力を改めて知りました。
・もう少し、時間を増やしてほしいです。
・もっとじっくり本を読みたいです。

（３年生）
・早く三国志を図書室に置いてほしい。
・もう少し、読書の時間を伸ばしてほしい。
・読書の時間をもっちょっと長くしてほしい。
・ライトノベル等も置いてくれるとうれしいです。
・１０分は短いです。
・１５分ぐらいほしい。

（教員）
・全体でのルール確認が必要だと思います。
・まず、私たち教員が毎日１０分間読書を楽しむことではないでしょうか。
「朝の読書」は東和の伝統・誇りです。
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５ 集中力がついた
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６ いろいろな生き方・考え方を知った
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７ 知識・教養が豊かになった
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８ 落ち着いて朝の会や授業を受けられるようになった
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９ 静かさになれた
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10 図書館を利用したり、学級文庫や友達から本を借りる機会 が増えた。

よく出来ている だいたい出来ている あまり出来ていない 出来ていない


